CAMBIA–MENTE

Infermieri in prima linea

Cari colleghi Infermieri dateci un minuto del vostro tempo per poter cambiare insieme l’immagine della nostra professione. Crediamo nella vostra partecipazione perché il nostro obiettivo è quello di dar voce a tutti gli iscritti, riconoscendo ad ognuno pari dignità e crescita professionale, per dare visibilità e credibilità ai professionisti Infermieri. I punti cardine del nostro programma rappresentano una vera e propria svolta per l’immagine dell’Infermiere, da sempre visto come figura professionale di poca rilevanza. 

NOI DICIAMO BASTA !!!

Alcuni degli obiettivi preposti sono:

· Lottare contro il DEMANSIONAMENTO;

· Rafforzare l’immagine sociale e la visibilità dell’Infermiere con i cittadini;

· Potenziare la rete assistenziale territoriale con l’istituzione dell’Infermiere di famiglia , nelle scuole e in farmacie;

· Collaborare con A.D.I. E A.I.I.L.F.

· ISTITUIRE IL CIVES ;

· Attivare corsi d’Inglese e informatica per gli iscritti;

· Realizzare eventi ECM in linea con i bisogni formativi espressi dagli iscritti stessi;

· Contrastare l’esercizio abusivo della professione.

Per visualizzare l’intero programma e la lista dei candidati, accedere a Facebook e iscriversi al gruppo: Elezioni Collegio Ipasvi di Catanzaro 2014.

La nostra speranza è quella di portare a termine i nostri obiettivi insieme a voi.

Per poter rinnovare e dare uno slancio alla nostra professione, vieni a votare il nostro gruppo CAMBIA-MENTE nei giorni 12-13-14 dicembre dalle ore 9:00 alle 18:00 in sede IPASVI CATANZARO.

Sii parte attiva del cambiamento…. VOTA L’IPASVI CHE VORRESTI !!!

Contiamo su voi tutti affinché ciò si realizzi perché come disse un grande uomo:

"Può darsi che non siate responsabili per la situazione in cui vi trovate, ma lo diventerete se non fate nulla per cambiarla."  Martin Luther King

Di seguito i candidati al Consiglio Direttivo: 1) Genovese Concetta, 2) Angotti Santo, 3) Bonaddio Angelo, 4) Cavaliere Giovanna, 5) Colombino Giuseppe, 6) Critelli Ivan, 7) Grande Ilaria, 8) Guarascio Giovanni, 9) Lacroce Vincenzo, 10) Leto Mariella, 11) Maiuolo Leonardo, 12) Marinaro Maria Anna, 13) Ranieri Assunta, 14) Torcasio Luca, 15) Versea Giorgio.

Candidati al Consiglio Revisori dei Conti: 1) Masdea Valerio, 2) Mazzei Domenico, 3) Rappoccio Antonino.

Candidato Supplente Revisore dei Conti: 1) Aprile Giuseppe.

